



nek lehetek csak király. — Igen ám, de akkor meg kell hódítani az éjt. — S ha az éj meghódít, mit ad nekem? — A királyságot.

Fél óra múlva együtt vacsoráltunk a bufetben. A számla kitett 25 forint, de a vasora pompás volt. Tengeri rák, osztriga citrommal, marinirozott fűszersírke á la braine imperial, hollandi sült malagánsz. Az én királyom derekas étvágygyal bírt.

No bájos Hecate, az éjféltóra rég elmult, a kakas szó rögtön véget vet uraimadnak, meghódolsz-e már? — Kénytelen vagyok, meg, éjféli. Köves.

O felült. En utána. Elsietett. En utána. A ruhátárban meleg cobosy-köntöst ültött. En utána, azaz hogy az én köntösöm csak farkas prêmes volt.

Leszaladt a lépcsőn. En utána; el is estem. Az alatt 6 a bérkoszikhöz ért, belebent egyike orrom előtt berágta az ajtót s elvágtatott. En utána. Más kocsiha ütem s üldözni kezdém.

A IX. kerületben elvezették szeméink elől, valamelyik utakanyargóban nyomtalanul eltűnt. A bérkoszi számát nem láthatam meg a nagy sietésben. — Busan visszafordultunk.

Mikor aztán a bérkoszist fízetni akartam, még busabban vettem észre, hogy tárczám, készsága forintos uralmával hiányzik.

Az éj királyja ritka ügyességű tolvaj volt s én a lehető legegységűbb kárvallott valék.

Ilyen az álarcos est élvezete. No de ma holnap vége a farsangnak. Pár ilyen este még és akkor aztán hamut a fejre, olvasd a kézbe: pulvis fulvis, pulvis eris... memento mori.

Vidék.

A „Debrecezen” levelezés. — Komárom, február 13.

Talán semmiféle európai kormányának nincsen annyi bankpóréja a mely folytonosan

működésben van mint magyar kormány. Az a dörpés városunkban folyást működésben van, s dacára minden erélyes hatósági támogatásnak, még sem lehet a kir. adófelügyelő-segét kielégíteni. Adjon hát a pénzügyminiszter ur ilyen adófizető polgárokat, és ne bocsátassa közegével se ezeket, se a hatóságot, s végre a sajnálatra méltó végrehajókat.

A katonai fegyvergyakorlatok 1879 évben felsőbb rendelet folytán elmaradnak. Tartanak azonban töle, hogy az elméletet megint a praxissal kellend föléselelni már tavaszkor. Isten óvja meg szegény hazánkat e csapástól!

Négy kocsival szállították az itteni kir. börtönbe minap elítelt rabokat. — De nem csuda a mostani világban hogy a börtönök annyira tele vannak, hogy alig képesek befogadni a nagy számú rabokat. Mert bizony sokszor a nyomor vezényli a legbecsületesebb embert is a rossz tette, mely miatt a börtön ő vele is népebbé lett.

Garázda a férj. A. D. itteni lakos neje férje ellenzése ellenére meglátogatta — sógora kíséretében — m. hó 25-én az „Orient” helyiségben rendezett táncvirgalmat. Eren honhagyott férje oly haragra fordult, hogy a nő tulajdonát képező 900 forintos gyöngyűt új butorok faragó fejszérel darabokra vágta. A nő feljelentése folytán a garázda férjét letartóztatták. Párpap mulva megint csak helyreállt a béke s a nő maga kérte férje szabadon bocsátását. A 900 forintos butor a kályhába vándorolt.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

VIDÉKI HIREK. Templomablás. Szerdán éjjel ismeretlen tettesek betörték a n.-váradú szent-László-templomba az oltárokról több értékes díszítményt s szent edényeket raboltak el. Az örültség iszonyú tette. Bizonyos Stanlaus Bartag földbirtokos Kanoviezban (Csehország), a napokban külön e célra ki-éleltetett szolgáló négy éves leánykáját és fél éves fiacskáját lefejezte, azután pedig magát végezte ki. A borzasztó tettet örültségében követte el. Fárhaj. Hétfőn délelőtt Czinkota mellett pisztoly párbaj történt b. L. Antal és J. Tivadar között. Egyik sem talált. Temesvárott a napokban nagy éghatáru volt jég-ésótel. Ugyanekkor erősen menydörgött.

Dr. Bódogh Albert Hajdu-Böszörmény város képviselője tegnapelőtt este fogadta nevezett város tíz tagú köldöttségét, mely őt a jelöltség elfogadására felkérte. A köldöttség szónoka Goldhammer Albert ügyvéd lelkes szavakban tolmácsolta a jelölt előtt Böszörmény város független polgárainak érzelmeit, mely beszéd után dr. Bódogh meghatározó szavakat jelentette ki, hogy a jelöltséget elfogadja. Ezekután a jelölt vendégszerető házában lakó rátságot vasóra vette kezdetét, melyet számos toaszt fűszerezett. A kedélyes estély reggelig tartott.

Halálozás. Békési Gyula és neje fájdalmas szívvel jelentik gyermeküknek Békési Jenőnek e hó 14-én rövid szenvedés után 6 éves korában toroklobban történt gyászos ki-múlását. Az elhunytak temetését a péterfai S21 sz. háztól e hó 18-án délelőtti 10 órakor fog végeztetni. Nyugodjanak helyi békében!

1848/9 évi honvédek helybeli egyesülete folyó évi február hó 10-án délelőtti 11 órakor a városház nagytanácstermében közgyűlést tart, melyre az 1848/9 évi honvéd bajtársak ezennel meghívattak.

A ref. egyháztanács holnap délelőtti 10 órakor közgyűlést tart: Tárgy: A tanítói testület kérvénye, értekezleti helyiség adása és felszerelése tárgyában. Indítvány, az egyházi alaptányi pénztárak tőkei egyezésének arany járadékot vásárlására fordítása tárgyában, s egyéb folyó ügyek.

Tűz ütött ki tegnapelőtt este 11 órakor a nyulócán. Szilágyi Péter háza egészen leégett. Legnagyobb sajnálatunkat fejezzük ki a felett, hogy a nagy néptömeg az önkéntes tűzoltó egyület a legnagyobb ellenzettel fogadták, sőt mi több, a tűzhöz sem bocsátotta. Nem tudjuk mire magyarázni azon közönységet, melyet a rendőrség tanusított az olyan igaztók irányában, kik tele torokkal ordították „le a tűzoltókkal!” Ezeket azonnal le kellett volna tartóztatni és szigorúan megbüntetni. Mint ki-vehetjük, a nép ingerültsége onnan származott, hogy az önkéntes tűzoltók soká késtek. Ez igaz is volt; de az ok mig egyfelől a fenekeletlen sár, — másfelől pedig abban rejlett, — hogy midőn a tűzjelzés megtörtént, a lakosok nem voltak készek, ki a lovakat befogják, és szükségképen késmiók kellett. — Növelte az ingerültséget a népban az, hogy a főiskolai tűzoltók, kik pedig maguk huzták feeszkendőjüket, hamarabb megkértek; meg is élejeztettek erősen; míg a nyomban megérkező önkéntes tűzoltókat hangos „abzug” „levele” üsd agyon” kiáltások fogadták. — A főiskolai tűzoltók elfoglalván a szűk udvart, oda

mar az önkéntes tűzoltók be nem mehettek, s így — boszantván őket a nép magartatása is — le sem szerelték s nem is működtek. Ez a tény szárazon elmondva; hiba minden-estre az, hogy oly hosszas elkésések törté- nek, s ezáltal a népek alkalom nyujtatik a boszankodásra, de hogy e boszankodás ilyen erős alakban ne nyilvánuljon, azt meggrátolni mindenesetre a rendőrség feladata.

Állarczosok alkalmával, mely holnap este leend a színházban, Weichinger Károly lesz a vendég, ki a közönség igényei- nek a kereskedő ifjak többi báljánál is kitű- nően felelt meg.

Czigány-bál. Oláh Józsi és zenekara holnap vasárnap este a „Korona” vendéglő termében saját zenekara közreműködése mellett az éj ány-bált tart, melyre a t. közönséget meghívja. Belépti díj 1 ft.

Összerogyott a leányutczán egy tég- lából épült ház tegnap este. Szerencse, hogy a benne lakók ideje korán kimenekültek a biztos halál torkából.

Két gubát — és nem egyet mint iruk, — fog küldeni Bisotkha István a székesfehérvári kiállításra. Az egyik az lesz, a mely a párisi világiállításra is nagy érdeklődést kel- tett, s érem-éremmel feldisztetett, egy fehér, pompás guba. A másik, melyet nevezett polgá- rárságunk szintén ki fog állítani — egy nagy fekete furtós guba, most készűl.

Együtt időgáltak egy külvárosi korca- mában egy mesterember és egy napzámos; azelőtt nem látták egymást, borközben azonban annyira ment a barátság, hogy midőn a mes- terember kifizette a maga porcióját, a napzá- mos is felállott, s a mesteremberrel távozott. Tudván, hogy ennek tárczájában sok bankó van, az utczán annyira megszállotta a pénzvágy öröge, hogy a mesterembert elkezdte fojtat- ni, azon czéllal, hogy pénzétől megfoszt- hassa. Ez azonban segélyért kiabált, mire a rabló elszaladt.

Libapcsenyérről éhezett valami gazem- ber, s hogy arra szert tehesen, társat kerített maga mellé; kettésken aztán elindult az éj- leget alap működésük megkezdésére. Sikertől is nekik valamelyik udvarról hat ludat elemes- pészni. A tolvajokról ember nem tudja, hová lónek?

Ingyen bórre tett szert valaki tegnap- előtt este, egy külvárosban lakó vargamester ud- varáról ellopván egy félig kikészített bört. A tolvajnak sikerült észrevétel nélkül elmenekülni.

Nem zavarta őket. A csütörtökön éjjel történt tüzeset alkalmával a tűz helyszínéhez nem messze eső egyik háznál épen lakadalmi

multság volt. A mulatókat a tűz közelsége egy cseppet sem zavarta; — ők járták tovább nyugodtan a csárdást.

Azt álmolta egy n.-váradú uri ember, hogy a pestis kórházba szállították. E gonosz álmotól annyira megijedt, hogy felbérévén, — az ablakot felnyitotta, s azon ki és elszaladt. Csaldája csak nagy nehezen tudta utólráni az utczán.

A víz-izony, ez a borzasztó betegség ütött ki a helybeli gyepester egyik legényén tegnap; az illetőt pár hóval ezelőt egy vesztett ebecse harapta meg, midőn azt elfogni akarta, s noha azóta folytonosan gyógykezelte magát, tegnap a vízizony mégis kitört rajta; — ennek következtében a kórházba szállítot- tott, életéhez azonban nincs remény.

Francia nyelvre fordítják le közelebb a Gusztinyi Sándor híres műrészabász által írott „Nőruhahabási oktatási tankönyv”-et. Köszönetnyilvánítás. Komlósy Imréné urnő 6 nagysága az árakhoz részére kitűzőt 5 itcze szirt, fogadja kegyességéért az árak nevében hálás köszönetemet. Kacsokovicsé.

Különfélék. — Az Oeczeánon irtozatos viharok dühöngtek. Az utóbbi gőzös Haverból New-Yorkba mentében kormányrudjának láncazt vesztette el, melyet a két ketté szakított, de szerencsésen megérkezett. Az angol gőzös ugyanazon utjában egy tisztet s két matrózt vesztett, kiket a szél jespúrt a fedélzetről.

A legújabb érők a világon jelenleg Belgiumot nevezik hasádjának. Egy vilá- sreggeli nála ezekből áll: 30 toltott rojás, pár font burgonya, 4 font kenyér és sör quan- tum satis. Egyébként annyit megcugatunk, hogy élt dolgában nem igen válogatós, csak enniaval legyen.

Hajmeresztő látvány volt f. hó 11-én Szeghalmon, Zubovits robbantási ki- sérelte. Zubovits és társa Horváth, létrán mász- tak be a Berettyó jégtorlaszái közé, a létra végét két kiszolgált bátor huszár: Jakab And- rás és Czebe István tartotta. A bemászás is életveszélyes volt, hát még a kimenetel, mi közben az elhelyezett kandó már égett.

A nép felindulva kiáltozott, de az illetők ren- dületlenül teljesített kötelességüket. Alig tes- nek pár száz lépést, az akna felrobban, s va- lóságos tűzkádó tölecsér keletkezik a jég kö- zepette. A robbanás sikerült.

Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

Báli jelentés. ROCHLICZ és BEKE NŐI és FÉRFI DIVAT-TERME DEBRECZEN. bazar- és piac-utca szegleten. A közeli farsangi időnyre ajánljuk a következő czikkeket: Báli belpöket 3.50-tól 25-ig, Francia vir. garniturban 2.50 „ 20 „, Egyes virágokat minden árban, Tارتالانokat 1.30-tól felebb, Ezüst tartalánokat 5. — „ felebb, Báli legy. ket 75 „ 35 „, Prágai báli glazce kesztyűket 26 „ 1.50 „, Fehér és fekete báli cipőket 3.— „ 6.25-ig, Külföldi vállfűzőket 2.— „ 7.50 „, Fehér férfi ingeket 1.70 „ 3.— „, „ gallérokat 4-szeres 2.15 „ 2.80 „, „ kézeleket „ 4.40 „ 4.80 „, „ férfi nyakkendőket minden árban, Prágai báli glazce kesztyűket 3, 4, 8, és 12

A debreczeni ipar és kereskedelmi bank 1879-ik XI-ik rendes közgyűlését 1879. március 9-ik napján délelőtti 9 órakor tartandja Debreczenben a városháza tanácstermében; melyre a t. cz. részvényesek ezennel meghív- vatnak azon figyelemzetéssel, hogy az alapszabályok 23. cikkének ren- delete szerint részvényeiket a közgyűlés előtt legalább öt nappal az inté- zeti pénztárnál le kell tenniük. TARGYSOROZAT: 1. Igazgatósági jelentés az 1878-ik évi üzletről. 2. Az 1878-ik évi számadások, és mérleg s ezzel kapcsolatban a felügyelő bizottsági jelentés előterjesztése után e számadások megvizsgálása, a mérleg megá- lapítása, és a nyereség felosztása feletti intézkedés, végre az igazgatóság s felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása vagy megtagadása iránti határozat. 3. Az alapítók lezártlása iránt beadott szabályszerű indítvány, és ezt tár- gyzó igazgatósági javaslat tárgyalása és elintézése. 4. Az alapszabályok 34. cikke értelmében az igazgatóságból kilépő két tagnak, továbbá a mult 1878-ik év folyamán visszalépett egy tagnak helyére három igazgatósági tag megválasztása. 5. Az alapszabályok 27-ik cikke értelmében a közgyűlési jegyzőkönyv hi- telestítésére három tagú köldöttség megválasztása. Az évi jelentés és mérleg a közgyűlést megelőző nyolce nap alatt az intézet helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthető. Kelt Debreczenben, a debreczeni ipar és kereskedelmi bank igazgatóságá- nak 1879. február 5-én tartott XV-ik rendes üléséből. Az igazgatóság. (41.)

Kiadó CSERÉPGYÁR. A Kösizszenben a kabai vasuti-állo- mástól 1/2 órányira fekvő ugynevezett nádashalmi CSERÉPGYÁR, a hol köztudomás szerint a legjobb minőségű cserép készűl, a körülötte fekvő 1 nyilas földdel minden órá kiadó, eset- leg felhasználra is. Ugyanott 21 1/2 nyilas föld, Szt. Mi- hály napjától fogva haszonbérbe adandó. Értekezhetni czegléd-u. 2596. sz. a. özv. Sepsy Pálnéval. (32)

Legfőbb idő! Már utolsó hét. Csak 6 1/2 forint 1839. Rothschild-sorsjegyek kihuzott sorozati jegye. MÁR március 1-én huzás, 384 sorozat- nyeresemény 9 milliót meghaladó ösz- szegben. Főnyeresemény 375.000, 75.000 stb. Mi eredeti sorsjegyek adunk, el a börze- árnyalmanak megfelelő áron, és az 1839-iki Rothschild sorsjegyek ötödének 20-ad részét is — a legkisebb nyeresemény kizárásával. 6 1/2 forintért az összeg beküldése mellett. 2 forint előre való megküldése mellett ké- zsek vagyunk a sorsjegyzéleket posta-utánvé- teltel is elküldeni. Postautalványok használata gyorsítja az ex- pedíciót, és kevesebbit az utánvétel költséget. FREUND M. és Társa bankháza. B. dapest, Haris-bazar 21. (43.)

Gummi és halhólyag. Elővigyázati készülékek, valódi francia minőségűek, nagyban és kicsinyben, tucetzta 1 ftról 5 frig. Magómlést óráz óv-alakban da- rabja 2 ftr 50 kr. Közvetlen küld utánvételrel a gummi-árak ügynöksége: A' ex. Mosé Bécs I. Köllnerhofgasse Nr. 4. (45.)

Elsinger M. J. és fiai Bécs, Neubau, Zollergasse 2. csász. kir. hadügyminisztérium, s felsőge hadintézkedése és katonai jétkönyv intézet sat. szállítói. csász. királyi szabadalmazott gyárának legjobb és legajánlatmértőbb eső köpönyeit, kocsitakaró pony